



新闻稿

## 宽带委员会致联合国秘书长知名人士小组的公开信

2013年4月5日，日内瓦 - 今天，联合国机构及其全球合作伙伴将举行2015年实现千年发展目标1000天倒计时庆祝活动。

联合国宽带数字发展委员会通过其[宽带委员会](#)公布了致联合国秘书长潘基文先生的知名人士小组，即肩负为2015年发展议程集思广益的公共和私营部门高层领导团体的[公开信](#)：

“我们呼吁联合国秘书长知名人士小组的成员确认宽带应用和服务在拓展人民视野和机遇、扩大言论自由和公民参与、增进其文化交流和理解、使人们参与自由表达和思想交流并播撒获得真才实学以及实现全民平等教育的种子方面具有的能力和前景。”

“这正是作为被一致确定为2015年以后发展议程一部分的所有可衡量目标和目的，都必须明确包括宽带技术的原因。”

潘基文先生在千年发展目标千日倒计时庆祝活动视频讲话中，将工作进展描述为“历史上一次最成功的全球反贫困运动”。全球的贫困人数已经减半，儿童死亡率正在下降，有比以往任何时候都多的女孩子走进课堂。但是挑战依然存在，潘基文先生呼吁以十倍的努力为实现2015年的目标做出最后的努力。

请加入#MDGmomentum上的对话，并通过显示宽带和ICT对千年发展目标和世界大家庭影响的推特照片提供帮助。此外，请不要忘记在联合国[我的世界](#)调查中为电话和互联网接入投票。

欲查阅宽带委员会致知名人士小组的公开信见[这里](#)。

请更多的了解[宽带委员会](#)，并通过 [Facebook](#) 和 [Twitter](#) 加入对话。

下载千年发展目标宣传品和信息图表并收看联合国秘书长潘基文的1000天倒计时讲话见[这里](#)。

**欲了解更多信息，请联系：**

国际电联  
宣传和伙伴关系促进处处长  
**Paul Conneally**  
电话：+41 22 730 5601  
手机：+41 79 592 5668  
电子邮件：[pressinfo@itu.int](mailto:pressinfo@itu.int)

向媒体做出的说明：如欲在 [www.itu.int/en/newsroom/Pages/videos.aspx](http://www.itu.int/en/newsroom/Pages/videos.aspx) 网页浏览广播品质视频和配套新闻，请先在国际电联视频新闻室注册。

跟踪进展



### 国际电联简介

国际电联是联合国负责信息通信技术事务的主导机构。150年以来，国际电联一直致力于无线电频谱共享使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的通信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联开展宽带网络、新一代无线技术、航空和水上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术等领域的工作，图连通世界之大业。[www.itu.int](http://www.itu.int)